

市井中国

《科学》杂志刊出华南虎争议照片

配图的照片说明是“平面猫科动物？”

华南虎照事件又有新进展,据了解,世界权威科学杂志《科学》11月9日正式刊出极具争议的中国陕西村民周正龙声称拍到的华南虎照片。在《科学》杂志“Randsamples”(随机样本)栏目中,一篇题为“Rare-tiger photo flap makes fur fly in china”(珍稀老虎照在中国闹得沸沸扬扬)的新闻报道了中国华南虎照风波。

11月8日13时,记者联系位于美国的《科学》杂志总部询问刊登华南虎照的真实动机,但因时差关系至截稿时,《科学》尚未对此问题作出官方回复。11月9日,记者在业内人士的帮助下,第一时间在《科学》官网上获取到本期杂志的电子版。在Constance Holden(康斯坦斯·霍盾)编辑的“Randsamples”(随机样本)栏目中,第一篇新闻报道刊出了周正龙拍到的照片。

富有戏剧性的是,《科学》在该照片的右下角配了一句图片说明“Flat cat?”,意为“平面的猫科动物?”,表示对该照片的质疑。 据《新民晚报》

汕头籍亿万富商铊中毒身亡

医院专家说,死者遭投毒的可能性很大

11月2日下午,原籍汕头的亿万富商许伟杰在广州市南方医院宣告不治身亡。《疾病诊断证明书》显示,43岁的他死于急性铊中毒。8日,该院神经内科主任潘速跃说,死者被投毒的可能性很大。

许伟杰于2001年移民新西兰。今年10月21日他在汕头发现身体不适,随后相继在汕头市中心医院、南方医院就诊。25日,检测报告显示,其尿液中铊含量是正常值的4000多倍!许伟杰的父亲说,目前已经向公安机关报案,一家人相信真相终会大白。

今年43岁的许伟杰,共计兄弟3人,他本人排行老大。初中毕业后,许伟杰就没有继续读书,而是随同父亲许楚明做商贸生意。认识许伟杰的人说,他善做生意,年纪轻轻就腰缠万贯,好交朋友,为人低调。29岁那年,许伟杰和同乡一位姓李的姑娘结合,不过同时他和一位姓吴的女子在一起。 据《南方都市报》

台湾“黑帮教父”陈启礼出殡 黑白两道万人送行 警方动用千名警察,为历年来黑帮丧礼之最

警方卫星监控葬礼现场

前往参加这场黑道所称的世纪丧礼的竹联帮众及全省各帮派头目、社会各界人士大约万人。台刑事当局重申,丧礼人士须遵守“不动员、不串联、不以帮派名义参加”的三不原则,凡有违背者,警方将严正执法。据悉,包括香港“新义安”、日本“安钦会”等组织也都派代表跨海前往灵堂致意。

台警方当天几乎精锐尽出,除了由各分局选派资深刑警编成辨识小组,辨识出席告别仪式各帮派分子外,灵堂四周也部署百名便衣搜证人员,灵堂外围则为各派出所、保安大队、保一总队、特勤中队警察,荷枪实弹在各路口站岗盘查,警察几乎将整个会场层层包围,动用警力之多为历年来黑帮丧礼之最。

为监控帮派一举一动,“刑事局”一早6时即进驻到灵堂“布线”,再度动用斥资千万的“行动SNG”,将灵堂现场一举一动,透过卫星讯号实时传送,由“刑事局长”黄茂德坐镇监控。

从清晨6时起,竹联帮各堂口兄弟,在堂口大哥的带领下陆续抵达会场,总数2000名左右,根据警方搜证,当天出席的大概超过40个堂口,包括老、中、青三代帮中大老及要角几乎到齐。

帮派、堂口改叫公司、董事长

告别仪式上午8时进行家祭,9时40分进行公祭,全部过程约三个半钟头。为了避免警察干预的困扰,治丧委员会遵守承诺,事先约制各路兄弟,出席的黑帮兄弟均未带旗帜,也未穿堂口制服。公祭唱名时,司仪也全都避开敏感的帮派、堂口名称,全改以公司行号、董事长称谓。

家祭由陈启礼的遗孀陈怡帆女士率领儿女及亲属进行。陈启礼生前皈依的树林海明寺悟明法师,也拖着90多岁高龄的身体,由家属用轮椅推着参加。据悉陈启礼是其所收的唯一一位非佛门弟子。 据《厦门日报》



竹联帮各堂口2000人左右参加葬礼



健康资讯

本栏目信息通通有DM广告、商都招商网(www.zhaoshangcn.com)免费发布,效果就是不同

广告投诉及监督电话:65265759 广告热线:63399000 67655128 传真:63330293 67655048 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

“骨关节病”不花冤枉钱!!

“骨关节病”主要是由于关节软骨的退化性变和继发性骨质增生以及滑膜的异常改变,很多人变得步履蹒跚,上下楼时关节疼痛,撑不住劲、打软腿,久坐站起时关节僵硬,迈不动步,严重者关节肿胀、积水甚至变形……

根据元代秘方结合20年临床实践研制而成的“仙草祛痛膏”,

针对病因治疗骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤,一般3-5天见效,3-4个疗程康复。见报一周内到医匠对面九州通大药房买10盒送3盒,用完赠品如无效退货退款。“仙草祛痛膏”网址www.zzczz.com

仙草祛痛膏 咨询电话:0371-61783126 61582295

急慢性气管炎、哮喘

本院采用中医治疗,辩证施治,内服外贴,经临床应用,效果显著,抗复发,主治各种急慢性气管炎、哮喘、过敏性哮喘、肺气肿、肺心病。无论年龄大小病史长短均可速治。对长期反复发作,久治不愈

的患者有奇效,初诊患者,免专家号,膏药免费试贴。郑州市花园路56号。

中医学院三附院门诊部 咨询电话:0371-65921110

臌症丸治肝病

臌症丸是我国全新治臌症纯中药制剂,该药以大毒之甘遂为主要原料,经国际一流制取工艺及科学配伍,有效剔除肝毒之毒性,在

消除腹水、水肿等方面。具有特殊疗效,是临床治疗肝脾肿大,肝腹水的理想药物。国药准字Z19983013

臌症丸 咨询电话:0371-65952261

肛肠病新疗法

本院专业新疗法一次彻底治愈,内外痔,混合痔,肛周脓肿,肛门瘙痒潮湿,直肠息肉等肛肠疾病。不开刀无痛苦,不复发,随治随走。冉

屯路与冉屯东路交叉口中原区人民医院二楼外科

中原区人民医院 咨询电话:0371-65298692



“皮肤顽癣有治了”

“俊光牌银屑液”权威科技保证,科技项目奖获得者,国家科委评为全国先进水平。经韩俊光大夫30多年临床验证2万余例康复后未发现复发者,纯中药制剂,安全可靠无毒副作用,是当今完全康复“银屑病”的

最佳产品,经检查完全康复后复发率,同时本所系列产品,对白斑、神经性皮炎,各种病毒、癣病、荨麻疹、湿疹等几十种常见皮肤顽症,同样保证康复后不复发(也可签约)

俊光牌银屑液 咨询电话:0371-60128079

颈肩腰腿疼 只需一盒胡三贴

胡氏第28代传人,将秘传胡三贴正式推向市场。“只需三贴”的奇特功效震惊了整个医学界。

胡三贴组方独特,采用水剂浸敷法,是湿巾而不是膏药,特别对顽固性颈椎病、腰椎病和关节炎,骨质增生、肩周炎、风湿性关节炎“只需一盒”。半信半疑中使用本品的患者无不被其奇特功效所震撼。无忧治骨病,治疗无

效退还款(余货包装完整) 保真专卖:郑州福康医药超市花园路黄河路东50米北、航海路大学路西50米(卫校西侧)豫民大药房,黄河路服装市场东怀仁堂大药房,亚细亚药品部四、七区。

胡三贴河南康复中心 咨询电话:65202299 65202399

中药专治结肠炎

河南中医离退休专家医院门诊部结肠炎专科,采用纯中药系列药物,专治各种急慢性结肠炎、腹胀、腹痛、便秘、脓血便、大便不成形、大便次数多等各种顽固性结肠炎,治标本疗效确切,防止癌变,一般用药3-6天见效,2-3个疗程康复,为使患者看病不

花冤枉钱,患者凭本报一疗程30天只需200元钱,就能让您体验到实实在在的明显效果,个别患者治愈后有复发者免费治疗。地址:郑州市金水路119号

河南中医离退休专家医院 咨询热线:0371-66663319

腰椎间盘突出

省内独家巨资引进英国核心技术“三维正脊治疗仪”,不开刀,无创伤,快速治疗腰椎间盘突出、颈椎病、肩周炎。网址:www.ytsos.com

华康医院颈肩腰腿疼科 咨询电话:0371-66083371

包皮包茎选激光

郑州中原医院(陇海路与桐柏路交叉口北100米)是省内治疗包皮包茎阴茎短小的专业机构。我院巨资引进高科技包皮包茎专用治疗机,只需10分钟,不出血无痛无疤,随治随走。全程半价治疗。

中原医院包皮包茎科 咨询电话:0371-67666122

治疗腋臭要彻底

郑州中原医院(桐柏路陇海路交叉口北100米)我院采用医学专利新成果“韩式微创分离术”结合“HDC臭腺清除术”15分钟清除产生异味汗腺根源。该技术无痛无疤,不复发随治随走。并发信誉卡。手术费半价优惠中。

中原医院腋臭科 咨询电话:0371-67666122